ANCHOR PORTER

"America's ultimate dark brew since 1974"



ANCHOR BREWING~SAN FRANCISCO

ANCHOR BREWING ~ SAN FRANCISCO



1974

ANCHOR PORTER

SAN FRANCISCO'S FAMOUS ANCHOR PORTER is made in one of the smallest and most traditional breweries in the world by the brewers of Anchor Steam[®] Beer. Our old-fashioned porter, America's ultimate dark brew since 1974, is virtually handmade, with an exceptional respect for the ancient art of brewing. We use 100% malted barley, generous amounts of fresh whole hops, entirely natural carbonation, and a simple, natural brewing process that is like no other in the world. The deep black color, thick creamy head, and



In 12- and 22-ounce bottles and on draught!

THE ANCHOR BREWING COMPANY

a worldwide reputation for outstanding quality.

has been making beer in San Francisco since 1896. Uniquely San Franciscan, Anchor has played a significant, though small, role in California's majestic history. Anchor's beers, including Anchor Steam[®], are all produced in one of the most traditional and handsome breweries in the world. Each brew is virtually handmade from an all-malt mash in our handcrafted copper brewhouse, a veritable museum of the simple, traditional brewhouses of old. At Anchor, we practice the timehonored art of classical brewing, employing state-of-the-art methods to ensure that our beers are always pure and fresh. In addition, every bottle and keg of Anchor beer is kept under refrigeration at the brewery and at the warehouse of



your local distributor. We know of no brewery in the world that matches our efforts to combine traditional, natural brewing with such carefully applied, modern methods of sanitation, finishing, packaging and transporting.

Anchor Brewing Company, 1705 Mariposa Street, San Francisco, CA 94107 Phone 415.863.8350 • Fax 415.552.7094 • www.anchorbrewing.com





ANCHOR PORTER

6 Pack



ANCHOR PORTER





Anchor Porter